

En Agosto Tendrá el CCE Fondos para Elecciones

(Por Carlos Mangandi Toledo).—Para la primera semana de agosto, el Consejo Central de Elecciones tendrá ya los fondos necesarios para poder trabajar de lleno en la preparación de las elecciones.

Así lo informan a EL DIARIO DE HOY, los consejeros Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, señor Eliseo Rovira Mixco y el suplente, Dr. Jaime Trabanino.

Consideran que la ayuda económica que ha solicitado el presidente Ronald Reagan para el desarrollo del proceso electoral en el país, estará aprobada y lista para principios de agosto. Reagan ha pedido al Congreso la suma de 3.4 millones de dólares y existe un plazo de 15 días, hasta el 26 de julio, para que el Congreso lo apruebe o

cuéstione.

“Si puede considerarse que dicha solicitud será aprobada y la ayuda económica estará llegando al país en agosto”, comentó.

El miércoles visitarán nuevamente el CCE los señores John Kelly, técnico en computación de la OEA, y Bill Wood, técnico en asuntos administrativos y manejo de fondos de la AID. Ambos ya estuvieron en el país, para sondear las posibilidades de otorgamiento de la ayuda norteamericana y ver los recursos con que cuenta el CCE.

“La ayuda de la AID será de 3.4 millones de dólares, unos 8.5 millones de colones, que serán utilizados en la preparación de las elecciones, así también comprende la donación de

un computador último modelo, sus accesorios y la llegada de asesores en la materia”, dijeron.

CONTRATARÁN PERSONAL

Dijeron los consejeros que el CCE contratará per-

sonal para realizar el proceso de elecciones; alrededor de unas 2.000 personas serán recolectoras de datos en los 261 municipios del país.

También hablaron sobre la Ley de Registro de Na-

—Favor pase a la página 19.

En Asamblea: Entorpecen Creación de Oficina de Comercio

La instalación de una Oficina Comercializadora en Miami, Florida, E.U., por parte del Ministerio de Comercio Exterior, es entorpecida por la actitud de la Comisión de Hacienda de la Asamblea.

EL MICE tiene en proyecto crear dicha ofic-

na, así como otras similares en todo el suroeste de Estados Unidos, como Dallas, Texas; Phoenix, Arizona; Houston, Texas; Los Angeles y San Francisco, California, etc.

Estas oficinas tendrán como función, la promoción y el desarrollo comercial y el fomento de las exportaciones de productos nacionales hacia el mercado norteamericano, así como incentivar las inversiones de hombres de negocios en nuestro país. Informa el Lic. Elmer Velásquez, técnico del MICE, después de sostener reunión ayer con la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto.

Dijo que “hemos hecho una ampliación del informe que anteriormente dimos a esta Comisión, para justificar el establecimiento de una Oficina Comercializadora en Miami, que contribuirá al desarrollo de las exportaciones, importaciones, investigación de mercados, promociones. Pero todavía existe el problema planteado. Hemos pedido reformas a la Ley del Presupuesto General y de Salarios, a fin de que se asignen C 175.000.00 al MICE, para que pueda funcionar esa oficina en los próximos 6 meses.

Añade que el sistema prioritario para la promoción y exportación de nues-

—Favor pase a la página 43.



VENDRA AYUDA.— Los consejeros del CCE, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal (centro), señor Eliseo Rovira Mixco y Dr. Jaime Trabanino (derecha), suplen, dijeron ayer que la ayuda norteamericana de 3.4 millones de dólares, vendrá a principios de agosto.

30 Semifinalistas para Reina de las Fiestas

Treinta señoritas representantes de igual número de comunidades en desarrollo, fueron seleccionadas como semi-finalistas para la elección de la Reina de las Fiestas Patronales de la ciudad de San Salvador y Feria Nacional en honor al Divino Salvador del Mundo, Patrono de la República de El Salvador.

El acto se realizó el sábado en el Centro Municipal de Recreación “Dr. Isidro Menéndez”. Asistieron 60 señoritas que representaron a sus comunidades en desarrollo, así como 5 en representación de centros recreativos, y miles de personas simpatizantes de las candidatas a reina de las fiestas agostinas.

El acto estuvo presidido por el Alcalde Municipal de San Salvador; por la Sra. Magda de Castañeda,

Gobernadora Departamental, directivos del Comité de Festejos Agostinos, diputados de la Asamblea Nacional Constituyente; por la Srita. Marjorie Portillo, Reina de los Festejos Agostinos de 1982-1983, funcionarios de la Alcaldía capitalina e invitados de honor.

207 MIL COLONES EN PARQUE DE COLONIA YUMURY

Doscientos siete mil colones invirtió la Alcaldía —Favor pase a la página 19.

Instalan Cable Coaxial S. Ana San Salvador

Ha sido completamente instalado un cable coaxial entre San Salvador y Santa Ana, gracias a la eficiente labor realizada por obreros salvadoreños, declara el Coronel y Doctor Mauricio Daniel Vides Casanova, Gerente de ANTEL.

La canalización para el tendido del cable en la ruta San Salvador-La Cuchilla-Santa Ana, estuvo terminada en el tiempo previsto lo que indica que el proyecto de la obra estará terminado en los plazos que se han fijado.

El siguiente paso será la instalación de la línea que iniciarán en octubre y esperan a la vez tener terminado el edificio donde funcionará la central El Palmar, en Santa Ana.

Indica el funcionario que en febrero de 1984 estarán trabajando el sistema completo San Salvador-Santa Ana y San Salvador-Estación Terrena-Sonsonate.

En fecha próxima, dice, dará detalles sobre las obras correspondientes a los sistemas PCM por cable, que son complementarios del proyecto del coaxial.



NECESARIA OFICINA EN MIAMI.— El técnico del Ministerio de Comercio Exterior, Lic. Elmer Velásquez, expuso ayer a la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, de la Constituyente, la necesidad de asignación para la apertura de una Oficina Comercializadora en Miami, que promocionará las exportaciones salvadoreñas. Izquierda a derecha, Lic. Velásquez, Profa. Carmen de Lazo, Gral. Enrique Aguirre, Sr. Hugo Chávez, Lic. Pedro Hernández, Sra. Rosa María de Castellanos y Prof. Alfredo Márquez.

Registro de Comercio Será Reestructurado

Estamos empeñados en reestructurar el Registro de Comercio para que la Unidad de Patentes haga posible y viable la transferencia de tecnología internacional en beneficio de nuestro país. La reestructuración se hará con el asesoramiento de la OMPI como organismo internacional. Esto dijo el Dr. Arturo Méndez Azahar, ministro de Justicia, ayer en la Asamblea Constituyente.

El funcionario se presentó a la Comisión de Legislación de la Asamblea Constituyente, para hacer llegar algunas ideas en relación al título sobre el Orden Económico que se plantea en el proyecto de la nueva Constitución Política.

Le acompañaban el Subsecretario del Ramo, Dr. Efraín Antonio Huezó Chá-

vez y el Dr. Miguel Ángel Gómez, Jefe de la Unidad de Patentes del Ministerio.

Las ideas que pensamos dar a esta Comisión, dijo el Ministro, se reflejan al campo de la tecnología, más que todo.

Nosotros consideramos que el registro de patentes únicamente cumple con la función de ser un archivo de documentos. Queremos dinamizarlo y aprovechar en mejor forma todo lo que en tecnología se encuentra en los países desarrollados, y de esa forma estamos tratando de cambiar nuestro sistema de registros.

Eso depende mucho de cómo quede la norma a nivel de Constitución Política, agregó.

leyendo el proyecto de Constitución Política.

—Favor pase a la página 19.



REESTRUCTURARÁN PATENTES.— Proyecto de Reestructuración de la Unidad de Patentes del Ministerio de Justicia presentó a la Asamblea Constituyente el Dr. Arturo Méndez Azahar, Ministro del Ramo, centro, acompañado por el Subsecretario, Dr. Efraín Antonio Huezó Chávez, Izquierda, y por el Dr. Miguel Ángel Gómez, Jefe de la Unidad de Patentes de dicho Ministerio.